


(2°-0p_153) Reaclver restas de des elementos en vertical sin Uevar con nimeres naturales hasta, 299,
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(2°_0p-153) Reacler restas de dos elementos en vertical sin levar con nimercs naturales hasta 299.
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(2°-0p_153) Reaclver restas de des elementos en vertical sin Uevar con nimeres naturales hasta, 299,
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(2°_0p-153) Reacler restas de dos elementos en vertical sin levar con nimercs naturales hasta 299.
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(2°-0p_153) Reaclver restas de des elementos en vertical sin Uevar con nimeres naturales hasta, 299,
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(2°_0p-153) Reacler restas de dos elementos en vertical sin levar con nimercs naturales hasta 299.
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(2°-0p_153) Reaclver restas de des elementos en vertical sin Uevar con nimeres naturales hasta, 299,
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(2°_0p-153) Reacler restas de dos elementos en vertical sin levar con nimercs naturales hasta 299.
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(2°-0p_154) Resclver restas de des elementos en vertical Uevando con niimercs naturales hasta 299.
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(2°_0p-154) Resclver restas de dos elementes en vertical levando con nimercs naturales hasta 299.
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(2°_Op_154) Resclver restas de dos elementos en vertical Uevando con niimercs naturales hasta 299.
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(2°_0p-154) Resclver restas de dos elementes en vertical levando con nimercs naturales hasta 299.
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(2°_Op_154) Resclver restas de dos elementos en vertical Uevando con nimerocs naturales hasta 299.
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(2°_0p-154) Resclver restas de dos elementes en vertical levando con nimercs naturales hasta 299.
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(2°_Op_154) Resclver restas de dos elementos en vertical Uevando con niimercs naturales hasta 299.
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(2°_0p-154) Resclver restas de dos elementes en vertical levando con nimercs naturales hasta 299.
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(2°_Op_155) Reaclver restas en herizental de des elementos sin Wlevar con niimercs naturales hasta 299.

Resuelve las reatas horizontales:

(2°_0p_155) Resolwer restas en horizontal de dos elementos sin llevar con nimerocs naturales hasta 299.

Reauelve las reatas horizontales:




(2°_0p_156) Resclver restas en horizontal de dos elementos Uevande con nimeros naturales hasta 299.

‘Reauelve las reatas horizentales:

(2°_0p_156) Resclwer restas en horizontal de dos elementos Levande con nitmercs naturales hasta, 299.

Resuelve las reatas horizontales:




(2°_0p-158) Reacler mentalmente sencillas operaciones de resta con nimercs naturales hasta 299.

‘Resuelve las siguientes operaciones de caleulo mental:
1 - ......... =14 veveeneeee = 2 = 128

.......... -1 =292 20( - ...ceee.. = 2038

(2°_0p-158) Resclver mentalmente sencillas operaciones de resta. con niimercs naturales hasta 299.

‘Resuelve las siguientes operaciones de cdleulo mental:
184 - .......... = 181 cererenee = 0 = 142

coreneenes = 2= 207 208 - ... =204




. . - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2°_0p-159) Hesoler preblemas de resta. sin Uevar con nimercs naturales hasta, 299. - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o b colevierd oot

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

M cuaderno tenia 288 hojas pero a lo largo del trimestre ya he
utilizado 25 hojas. ;Cuantas hojas quedan en mi cuaderno?

[OPERACIONES]
Mi cuaderno
Ya he utilizado

[REsutTADO ] Enmicuadernoquedan.......... hojaa.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_Dp_159) Resclver problemas de resta. sin llasar con nimercs naturales hasta 299. e e rons ol o e el

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Unbarril de petrélec contiene 267 litroa de capacidad. ;Cudntos litroa
debemos extraer para que queden 114 litroa en el interior del bidon?

[OPERACIONES]

€L barril contiene ..........
litros de petr6leo.

Quedan.......... litroa
al extraer el petroleo:

[R ESULTAD 0] ‘Debemos extraer .......... litros de petrolec:

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p-159) Hesoler preblemas de resta. sin Uevar con nimercs naturales hasta, 299. - Tesar [ Lo hachlence el ol

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

&n un viwero habia 296 arbeles. Por la manana se vendieron 131
darboles y, por la tarde, se vendiercn 45 arboles. ;Cudntos drboles se
quedaron por vender en el viverc?

[ommuoms]
En el viverohabia
... arboles.

Por la manana vendieron
veneenenns Arbolea.

Y por la tarde vendieron
.......... arboles.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _Op_159) Reaclver preblemas de restn ain. llevar con nimeres naturales haste, 299. - Reuura o2 L s haeblercl# reallod o ale

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

{nuna pajareriatenian 296 periquitos. {1 lolarge de un fin de semana
vendieron G4, ;Cudntos periquitoa quecdaron por vender en la
pajareria?

[OPERACIONE.S]

‘Habia........... periquitos
en la pajarerio.

Vendieron........... periquitos.

[RESUL TADO] ‘Quedaron.......... periquitos en la pajareric.

Vicente Molinere Claramunt



. . - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2°_0p-159) Hesoler preblemas de resta. sin Uevar con nimercs naturales hasta, 299. - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o b colevierd oot

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Parair de viaje mis tica me dieron 284 eurcs. ‘He gastado 32 eurcs en
el billete de tren y, 12 eurcs enire el almuerzo y la comida. ;Cudnic
dinero lea devolvere a mis tics?

[OPE-RA{',IONIS]
Mia tics me dieron

Gasté en el tren

Gaaté en el almuerzo
y la comida.......... eurcs.

[Rt SULTADO ] Devolverd amis tics .......... euros.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_Dp_159) Resclver problemas de resta. sin llasar con nimercs naturales hasta 299. e e rons ol o e el

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Enouna estanteriahabia ? 33 trefecs deportives. ‘Por la manana se han
evado 21 trofecs para limpiarlos. ;Cudntos trofecs por limpiar han
quedacc en la, estanteria?

DATOS [OPERACIONES]

¢nla estanteria habia
cornenenes IFOfROB,

Se Wevaron.......... trofecs
para limpiarlos.

[R ESULTADO ] Enla estanteria quedaron.......... trofeca por Umpiar.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p-159) Hesoler preblemas de resta. sin Uevar con nimercs naturales hasta, 299. - Tesar [ Lo hachlence el ol

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Un camicn ciasterna contiene 288 litroa de agua. ‘Primero descargg ol
litres y, mas tarde, descargd 25 litros mas. ;Cudntos litroa quecaron
por deacargar en el camion?

[ommmoms]

... litroa.
‘Primero descargd
... ltros.
Mas tarde descargd
... Lilroa.

[R ESULTADO ] ‘Quedaren por descargar.......... litres de agua

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _Op_159) Reaclver preblemas de restn ain. llevar con nimeres naturales haste, 299. - Reuura o2 L s haeblercl# reallod o ale

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Para hacer Lo disfraces de una flesta se necesitan 236 melros de tela
roja. Stya se han comprado 115 metroa de tela, ;cudnios metroa de tela
roja tienen que comprar?

[OPERACIONES]

Se necesitan .......... metros
de tela roja.

Ya se han comprado
ceeennen Melroa de telau

[RESULTADO] Tlenen que comprar .......... metros de tela.

Vicente Molinere Claramunt



- Heconocer loa dotoa esenciales de un rd!lrmu. hujmwnpllulLMM, el pregese sequidery baa scluclones obtenidaa,
(1°-0p-160) Resolver problemas de resta llevande con nimercs naturales hasta 299. o Ao e o  relado o

Manifestor el guale por lnptmuululd' lmd uluunao.vlw Mruceuwlwm e,

‘Un hotel tiene 235 habitaciones. Cate fin de semana se han
ocupado 88. ;Cuantas habitaciones quedan libres este fin de
semana?

[OPERAC]ONES]

Vicente Melinero Claramunt
, - Heconocer loa dotos esenclales de |ul|1rd|lrmu. hujmwnpllulLMM, el pregese sequidery baa acluclones obtenidaa,
(1°_-0p-160) Resolver problemas de resta llevando con nimercs naturales hasta 299. Hesar o plaicamicno s oo se s droulads e

Mandfealar  quale pes Lo pres eaentacién dmmmql]rqmdr «.llm]mq eaullades.

En una churreria han hecho 223 churrcs. ‘Ha venido un grupo de
amigos y e han comido 16. ;Cuantos churres quedan?

DATOS [OPERACIONES]

‘Han hecho

Se han comido
(R X EEL R R L] Churroao

[Resuirapo]  enlachurreria quedan......... churros.
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- Heconocer loa dal \Mlulmdmm mhlrmu. hudmw n planteada, el procese sequideny bas acluclones ebtenidas,
(1°_Op-160) Resclwer problemas de resta llevande con niumercs naturales hasta 299. Hesar o s pre i o romiad

4 o ebtenidde el reaullade correcte.
Manifestor ¢ quale por mwmuuuld' ofdenn d uhnunao.vloe cidleules jsns resulindco.,

€n un corral habia 252 pollites. {lhora quedan 104. ;Cudnios
pollitoa se han escapado del corral?

DATOS [OPERACIONES]

¢n el corral habia

flhora quedan...........
pollitos.

Vicente Melinero Claramunt
o , - Heconocer loa ditos \Mlulmdmmprmlrmu. hudmw n planteada, el procese sequidery bas acluclones ebtenidaa,
(1°-Op-160) Resolver problemas de resta llevande con nimercs nalurales hasta 299. Hecsar el planicamlento y s o oo se s droulads e
Mandfealar ¢ quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdr a crileuslon  aa reaullades.

¢n la nieve hay 208 personas, de las cuales, 59 Uevan gorre:
¢ Cudntas peracnas no llevan gorro?

DATOS [OPERAC]ONES]

En la nieve hay

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa ditos |Mlulmdmm|1rd|lrmu. hujmwnpuumvm el pregese sequidery baa scluclones obtenidaa,

(1°-0p-160) Resolver problemas de resta llevande con nimercs naturales hasta 299. Hesar o wlas s cunivde o e ha obteido o reladocorret

Manifestor ¢ quale por lnptmuuuld' lmd uluunao.vlw cidleules jsns resulindco.,

En un parque de atracciones habia 273 nines y ninas. flhora solo
quedan 1. ;Cudntos nifcs Y ninas e han ide o casa?

DATOS [OPERACIONES]

Cn el parque habia

flhora solo-quedan
(LR L LR L L] rlifioa' u/ mm‘

(rResuttavo]  Sehanidoacasa.......... nifcs Y, ninas.

Vicente Melinero Claramunt
, - Heconocer loa ditos |Mlulmdmm|1rd|lrmu. hujmwnpllulLMM, el pregese sequidery baa acluclones obtenidaa,
(1°_-0p-160) Resolver problemas de resta llevando con nimercs naturales hasta 299. Hesar o plaicamicno s scaans s berido drladocornc

Mandfealar ¢ quale per Lo preacnincdn dmmmql]rqmdr a crileuslon  aa reaullades.

€l duenc de un circo tenic una caja con 214 pulgas. legraren
escaparse 7. ;Cuantas pulgas quedan en la caja?

DATOS [OPERACIONES]

lograron escaparse

(resuLiavo]  enlacaja quedaron.......... pulgas.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa ditos \Mlulmdmmprmlrmu. hudmw n planteada, el procese sequideny bas acluclones ebtenidas,

(1°-0p-160) Resolver problemas de resta llevande con nimercs naturales hasta 299. Hesar o wlas e ha bt rellads coece,

Manifestor ¢ quale por mwmuuuld' lmd uhnunao.vloe cidleules jsns resulindco.,

Cn el cumpleancs de Jaime habia 261 panecillos. Sus irwitados se
han comide 39. ;Cuantos panecillos quedan per comer?

DATOS [OPERACIONES]

de han comido

[resuttaoo]  Quedan por comer ......... panecillos.

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa ditos \Mlulmdmmprmlrmu. hudmw n planteada, el procese sequidery bas acluclones ebtenidaa,

(1°-Op-160) Resolver problemas de resta llevande con nimercs nalurales hasta 299. Hecsar ol planteamlento y L o oo s ha ekl d o o

Mandfealar  quale pes Lo prea sentadién dmmmqlhrqmdr a crileuslon  aa reaullades.

‘Hoy esta Uoviendo: He salido a la calle y he visto 246 personas
con paraguas. De ellas, 128 lo Uevaban abierte. ;Cuantas
peracnas Wevaban el paraguas cerrado?

DATOS [OPERACIONES]

‘He vistor.......... personas
Con paraguas.

1levaban el paraguas
abierto .......... personaa.

[Resuttavo] qlevaban el paraguas cerrado ......... personas.

Vicente Melinero Claramunt



